

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins, em obediência aos preceitos previstos no art. 37 da Constituição Federal, que a Câmara Municipal de Vargem Alta do ano de 2019 até a presente data não possui Tercerizados em seu Quadro de Pessoal.

Vargem Alta, 22 de setembro de 2023



ALESSANDRA OLGA BORGES FASSARELLA

Presidente da Câmara Municipal de Vargem Alta



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins, em obediência aos preceitos previstos no art. 37 da Constituição Federal, que a Câmara Municipal de Vargem Alta do ano de 2019 até a presente data não possui Tercerizados em seu Quadro de Pessoal.

Vargem Alta, 31 de dezembro de 2023

ASSINADO DIGITALMENTE
ALESSANDRA OLGA BORGES FASSARELLA
A conformidade com a assinatura pode ser verificada em:
http://serpro.gov.br/assinador-digital

ALESSANDRA OLGA BORGES FASSARELLA Presidente da Câmara Municipal de Vargem Alta